
 2011/07/31在来種を守り育てるイベントと水質向上プロジェクトの経過発表会

アンケートまとめ

アンケート回収数：53

31 22

■■■■参加者参加者参加者参加者のののの性別性別性別性別

男性 女性

14 12 6 6 3 7 5

■■■■参加者参加者参加者参加者のののの年代年代年代年代

10歳未満 10代 20代 30代 40代 60代 70代以上

14 12 6 6 3 7 5

11 26 16

■■■■参加者参加者参加者参加者のののの職業職業職業職業

社会人 生徒・学生（未就学含む） 主婦・無職

※20代の回答はなし
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42 11

■■■■環境保全環境保全環境保全環境保全イベントへのイベントへのイベントへのイベントへの参加経験参加経験参加経験参加経験

初めて 初めてではない

8

14

19

■■■■今回今回今回今回のイベントにのイベントにのイベントにのイベントに参加参加参加参加したきっかけしたきっかけしたきっかけしたきっかけ（（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

環境保全活動への興味 主催者の関係者 知人に誘われて その他

14

16

21 11 1 20

■■■■今回今回今回今回ののののイベントをどこでイベントをどこでイベントをどこでイベントをどこで知知知知ったかったかったかったか

寺田池協議会からの案内 知人からの紹介

SAVE JAPAN その他

※その他：ボーイスカウト、チラシを見て楽しそうだと思った

子どもに自然観察を学ばせるため、ため池に関心あり

※その他：ボーイスカウト、学校、散歩の途中のチラシで

図書館で広告を見て興味を持った
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■ イベント満足度

（理由）

平均： 81.3 % カメに関する知識が増えた、在来種の保護の大切さを知った。(4)

ボートが楽しかった。（3)

おもしろかった、楽しかった。（3)

カメを食べられて嬉しかった。（2)

寺田池について幅広く知れた、現状が良くわかった。(2)

いろんな観察が続けられているんだなと思いました。

発表で貝について伝えられた。スライドが良かった。

 人的交流の貴重な場になる。すごく充実していた。

話（説明）が難しかった。（5)

暑かった、日射しを避けるところがあれば良かった。（4)

もっとボートに乗りたかった。（2）

ウルトラクイズに負けた。(2)　ウルトラクイズの賞品が少ない。

具体策について説明がなかった。

※参考

最高： 120 % ボートが楽しかったです。

最低： 0 % ウルトラクイズの賞品が少ない。

■ 一番印象に残っていること

カメの保護や説明。（15)

ボートに乗ったこと。(12)

カメの解体や試食。(8)

ウルトラクイズ。（2)

じゃこすくい。

ドブ貝が水を浄化してドラム缶ほどになるのがびっくりした。

ドブ貝とヨシノボリの共生関係。

タナゴとカラスガイの関係。

県農に期待。

多方面で地道な活動が行われていることに驚きました。

自然観察会、加古川、東北物産展。

多数の関係者の努力に感謝。

■ 今後に期待することや取り組んでほしいこと

ウルトラクイズの賞品を増やしてほしい。（5）

もっとボートに乗りたい。（3)

ボートの受付時間をあらかじめ言ってほしかったです。

お店を出して楽しくしてほしいです。説明を分かりやすくしてほしいです。

カメをまた食べたい。

カメをつかまえさせてほしい。

生き物と触れ合う施設が欲しい。

自然と触れあえる体験。

定期的イベント、交流会、観察会の開催。

テーマを絞った各種観察会。

在来種が増えるようにするための取り組みを広める。

個人ができること、例えば保護したカメをいつ誰に預ければよいか広報してほしい。

鳥獣保護法があるが保護が法に抵触しないかの説明。

ガガブタの植栽はどうですか。

ドブ貝の真珠。

マーケットの拡大。

ジュースを無料にしてほしい。

ありがとうございました。

また来たいです。
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